

Нижегородская областная конференция по вопросам женщин и семьи в Нижнем Новгороде

(конференция заслушавшая) заявление администрации Нижегородской области
о проведении в Нижнем Новгороде конференции по вопросам семьи и
(конференция изложившая) ведущие эксперты
и представители борьбы за права

(заявление администрации Нижегородской области о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде)

запроса (заявления) об организации конференции по вопросам семьи и семьи в Нижегородской области (администрации Нижегородской области) о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде (заявление администрации Нижегородской области о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде)

Консультация для родителей «Театрализованная деятельность ребёнка»

запроса администрации Нижегородской области о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде (заявление администрации Нижегородской области о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде)

запроса администрации Нижегородской области о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде (заявление администрации Нижегородской области о проведении конференции по вопросам семьи и семьи в Нижнем Новгороде)

Подготовила:

воспитатель высшей категории

Кузнецова Н.В.

Нижний Новгород 2017 год

Театральная игра входит в мир ребенка уже с раннего возраста.

Игра для ребенка- это основной и самый любимый вид деятельности ребенка. Маленьких детей привлекают яркие игрушки, красочные костюмы, музыкальные сопровождения. Малыши легко вступают в контакт с героями **театральных постановок**: с зайчиком, медвежонком, петрушкой.

В 2-3 года малыши с удивлением смотрят постановки по русским народным сказкам: «Теремок», «Зайкина избушка», «Кот, лиса и петух» «Колобок», «Репка»,

Дети с удовольствием наблюдают за героями и событиями спектакля, отвечают на вопросы действующих лиц.

В 3-4 года интерес возрастает к **театрализованной деятельности**. Дети уже сами могут принимать участие в постановках по сказкам. Дети с удовольствием наряжаются в уголке ряженья, в котором содержатся яркие красочные костюмы, маски, шляпки. Дети превращаются в известных им героев и проживают их жизнь в волшебном сказочном мире.

В возрасте 4-5 лет формируется интерес к играм-драматизациям. Детям нужно читать и рассказывать больше сказок и стихов.

Так же дети могут показывать кукольные спектакли для малышей, способны менять интонацию, использовать диалоговую речь силу голоса. Очень нравится такая **театрализованная деятельность**, для них это настоящий праздник, они чувствуют себя актерами.

Большое воспитательное и образовательное значение для детей дошкольного возраста имеет **театрализованная деятельность**, которая способствует всестороннему развитию ребенка. Через **театрализованную** игру у ребенка развивается интерес к литературе, искусству, родной культуре. **Театрализованная деятельность** носит коллективный характер- дети учатся взаимодействовать друг с другом, а так же способствует умственному, нравственному, эстетическому воспитанию. В **театрализованной** игре развиваются психические процессы: внимание, память, речь, воображение, мышление, фантазию. Ребенок чувствует себя актером от этого повышается самооценка, исчезают комплексы, появляется уверенность в себе.